
                                         

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 012/2010, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 20 DE ABRIL DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

 

Aos vinte  dias do mês de Abril de 2010, às dezessete horas no Auditório da Câmara 

Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a décima 

primeira sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos, e os 

Senhores Vereadores O Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, Edenilson Rogério John, 

Élio Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides Ritzmann, 

Eduardo Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental de     

Vereadores, o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão         

com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da sessão ordinária anterior e da sessão 

extraordinária, que uma vez lidas e aprovadas foram assinadas por todos. Leitura 

dos expedientes recebidos, comunicado do Ministério da Saúde informando 

liberação de recursos financeiros no valor de R$ 34.824,00 (trinta e quatro mil 

oitocentos e vinte e quatro reais). Comunicado do Fundo Nacional de Educação 

informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 17.565,13 (dezessete 

mil quinhentos e sessenta e cinco reais e treze centavos) em favor do Município. 

Leitura do Oficio nº. 041/2010, do Poder Executivo Municipal, referente ao Projeto 

de Lei nº. 008/2010. Leitura e apresentação da Indicação de nº.019/2010 de autoria 

do Vereador  Leonides Ritzmann, que foi discutida e aprovada por unanimidade de 

votos. Leitura e apresentação do Requerimento nº. 002/2010, de autoria dos 

Vereadores Eduardo Pires Ferreira e Edenilson Rogério John, que após lido e 

discutido foi aprovado por todos. Leitura e apresentação das emendas ao Projeto de 

Lei nº. 011/2010, que após lidas e discutidas foram reprovadas por maioria de votos.  

Leitura e primeira discussão do Projeto de Lei nº. 011/2010, que reorganiza o 

quadro de pessoal efetivo da Administração Direta Municipal e dá outras 

providências. Encerrada a primeira discussão o Vereador Leonides Ritzmann pediu 

dispensa da segunda discussão. Tal Projeto de Lei foi submetido à votação e 

aprovado por maioria de votos, sendo cinco votos favoráveis e três abstenções. Em 

seguida passou-se para palavra livre. O Vereador Pedro Mielke falou da homenagem 

que Piên recebeu por estar livre do analfabetismo, sendo o único Município da área 

Metropolitana Sul. O Vereador Nivaldo Knopiek agradeceu a presença do Prefeito 

Gilberto Dranka e dos vereadores visitantes de Campo do Tenente e Quitandinha. A 

Vereadora Sonia Schier se declarou triste pela votaçao dos Vereadores Nivaldo e 

Élio contra as Emendas ao Projeto de Lei nº 011/2010. O Vereador Arlindo 

Machado disse que o Projeto já deveria ter sido aprovado. O Vereador Eduardo 

lamentou pelas Emendas e disse que o Projeto desfavorece a maioria. O Vereador 

Edenilson descreveu a situação como se fosse no tempo da ditadura; e quanto a 

homenagem ao município por estar livre do analfabetismo; disse que é um trabalho 

que vem de muitas administrações anteriores. O Presidente Antonio Carlos de 

Ramos agradeceu a presença do Prefeito e dos Vereadores visitantes, leu sobre 

diferença de opiniões, e entregou a cada Vereador um livro que chegou da Uvepar, 

disse que a Câmara viveu momento histórico com o Projeto polêmico, mas  como 

Presidente procurou seguir o Regimento e zelar pela democracia.  Nada mais 

havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

Sessão marcando a próxima para o dia 27 de Abril de 2010, às 17:00horas. Eu Soeli 



Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério 

John lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por todos.  

 


